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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ ΤΑΣΣΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  

 

Τα 640 εκατομμύρια των Διαρθρωτικών Ταμείων  
 

ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ: ΠΟΥ ΚΑΙ ΠΩΣ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ 
16 και 17 Νοεμβρίου 2007 

 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Τάσσος Παπαδόπουλος θα κηρύξει την έναρξη των 
Προγραμμάτων, που συγχρηματοδοτούνται από την Κυπριακή Δημοκρατία, τα 
Διαρθρωτικά Ταμεία και το Ταμείο Συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε μεγάλη 
συγκέντρωση, στο «Χίλτον», την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου, στις 4 το απόγευμα. 
 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας αναμένεται να κάμει αναφορά στην ευρύτερη 
οικονομική και αναπτυξιακή πολιτική της Κυβέρνησης, στα επιτεύγματα και τους 
στόχους της, αλλά και στη σπουδαιότητα της ενίσχυσης, που παρέχει προς την Κύπρο 
η Ευρωπαϊκή Ένωση.  
 
Στη συγκέντρωση, που είναι ανοικτή για το κοινό, προσκλήθηκαν να παραστούν, 
βουλευτές, δήμαρχοι, εκπρόσωποι κομμάτων, συνδικαλιστικών και επαγγελματικών 
οργανώσεων και άλλοι παράγοντες της οικονομικής και κοινωνικής ζωής του τόπου. 
Στην εκδήλωση θα μιλήσουν επίσης οι Υπουργοί Οικονομικών κ. Μιχ. Σαρρής και 
Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Αντ. Βασιλείου, η αν. Γενική Διευθύντρια 
της Γενικής Διεύθυνσης Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Ίσων Ευκαιριών 
κα Λένια Σαμουήλ εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενώ ο Γενικός Διευθυντής 
του Γραφείου Προγραμματισμού κ. Α. Μολέσκης θα παρουσιάσει τα Προγράμματα.  
 

• Τα Προγράμματα αφορούν την περίοδο 2007 – 2013, για τα οποία η 
Ευρωπαϊκή Ένωση έχει αποφασίσει την παραχώρηση στην Κύπρο 640 
εκατομμυρίων ευρώ. 

 
• Η διάθεση των κονδυλίων της ΕΕ έχει ήδη σχεδιαστεί και προγραμματιστεί, 

ενώ άρχισε και η εκτέλεση ορισμένων έργων.  
 
Την επόμενη μέρα,  Σάββατο 17 Νοεμβρίου στις 10 το πρωί, θα γίνει επίσης στο 
«Χίλτον» εκδήλωση για τον εορτασμό των 50 χρόνων του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 
Ταμείου. Στην εκδήλωση θα γίνουν παρουσιάσεις έργων που έχουν χρηματοδοτηθεί  
στην Κύπρο, κατά την περίοδο 2004 – 2006 . Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο 
Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Αντ. Βασιλείου και η αν. Γενική 
Διευθύντρια της Γενικής Διεύθυνσης Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και 
Ίσων Ευκαιριών κα Λένια Σαμουήλ εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
Στον χώρο και των δύο εκδηλώσεων θα παρουσιαστεί έκθεση φωτογραφίας με έργα 
που συγχρηματοδοτήθηκαν από τα Διαρθρωτικά Ταμεία κατά την περίοδο 2004 – 
2006.  


